

**С Международным
днем
потребительской
кооперации**



**Уважаемые пайщики и работники
потребкооперации!**

Поздравляем вас с Международным днем кооперации! Потребительская кооперация является одной из важнейших составляющих народного хозяйства и занимает достойное место в экономике нашего государства. За многолетнюю историю потребкооперация подтвердила свою жизнеспособность, на практике доказала свою эффективность в решении важных экономических и социальных задач.

Благодаря труду многих поколений пайщиков и работников потребкооперации превратилась в многоотраслевое хозяйство. Создание новых рабочих мест, поддержка малого бизнеса, обеспечение населения необходимыми товарами и услугами – все это составляющие участия кооператоров в развитии экономики нашего района.

Благодарим вас за профессионализм, добросовестный и плодотворный труд, сохранение лучших традиций движения.

Желаем вам новых трудовых успехов, динамичного развития и процветания, реализации намеченных планов! Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

**Председатель районного Совета народных депутатов,
глава Меленковского района В.И.ГАВРИЛОВ.
Глава администрации района А.В.ПАНТЕЛЕЕВ.**

В СЕЛЬХОЗПРЕДПРИЯТИЯХ РАЙОНА

Веснали, лето, осень — у селян в полях разгар жаркой поры. Казалось бы, только проводилась посевная, а сегодня уже ведется заготовка кормов. И опять, не успели оглянуться, приближается к завершению первый этап заготовительной кампании.

«Работы нам еще хватит. На этих полях - у деревни Новенькой - трудимся последний день, а завтра приступаем к сечь на савковском направлении, - рассказывает инженер по эксплуатации машинно-тракторного парка СПК ПЗ «Дмитриевы Горы» Ю.В. Ложкин. - Травы в этом году отличные, не то, что в прошлом. Тракторы перевозят по 200 тонн зеленой массы каждый, только за один день, 29 июня, заложили полторы тысячи тонн зеленой массы».

В этом сельхозпредприятии к заготовке кормов приступили с 14 июня. В этот день техника въехала в поля у деревни Высоково. А трудилось ее 16 единиц, столько же техники находилось 30 июня в полях у деревни Новенькой. Рабочий день в полях - с 8.00 до 20.00. На скашивании травы



Механизатор А.В. Васильев



Механизаторы
В.В.Артамонов, С.В. Васильев



Механизатор С.Ф. Суворкин

Идет заготовка кормов

были заняты механизаторы С.В. Кузьминов, В.С. Сторонкин. На подборе ее работали три комбайна «CLAAS», за штурвалом которых находились А.Н. Сторонкин, В.В. Артамонов и С.В. Васильев. Причем у Сергея Васильевича комбайн в полях работает первый сезон, проходит, так сказать, обкатку и, по

словам самого механизатора, довольно успешно. «Эта дорогостоящая техника оправдывает себя, поэтому у нас и отдают ей предпочтение», - поделился он своим мнением.

Кроме того, три мощных трактора — это два «JCB-434» С.Ф. Суворкина, И.В. Паткина и «Кировец К-739» А.В. Васильева использовались на трамбовке

зеленой массы. «Погодные условия сегодня складываются комфортные: ясный, солнечный денек с прохладным ветерком. Естественно и настроение хорошее перед обедом, который вот-вот доставят в поле», - говорили механизаторы.

В СПК ПЗ «Дмитриевы Горы» на 30 июня было скоплено трав с площади 1440 га, или

31% плана. Из них было заготовлено 13888 т сенажа (69%) и 40 т сена (20%). Всего на одну условную голову скота заготовлено 14,7 ц к.ед., в ООО «Рассвет» - 9,2 ц к.ед., в СПК «Плановский» - 5,9 ц к.ед. и ООО «Меленки» - 5,7 ц к.ед.

А всего в районе заготовили 390 т сена (19%), 28311 т сенажа (68%) и получено готового сilage 4030 т (8%). На одну условную голову скота заготовлено 15 ц к.ед., в прошлом году на 30 июня было заготовлено 15,6 ц к.ед.

М. ПОДОБУЕВА.

**Уважаемые кооператоры, работники и пайщики
кооперативных организаций!**

От души поздравляю вас с профессиональным праздником! Потребкооперация нашего региона имеет славную историю и традиции. Десятки потребительских обществ во Владимирской области являются важной составной частью социально-экономической инфраструктуры села. Кооперативные предприятия и организации обслуживают более 15 процентов населения нашего региона, способствуют расширению рынка товаров и услуг, созданию новых рабочих мест, а значит, повышают качество жизни селян.

Безусловно, потребительская кооперация — это надежный, проверенный партнер органов государственной власти и местного самоуправления в решении многих жизненно важных задач деревни.

Уверен, кооперативное движение в нашем регионе будет развиваться и дальше. А накопленный опыт послужит хорошей основой для достижения новых рубежей в развитии деловой среды, повышении конкурентоспособности на селе, возрождении традиций плодотворной коллективной работы, укреплении продовольственной безопасности Владимирской области.

Спасибо вам за добросовестный труд! Желаю вам доброго здоровья, благополучия и успехов во всех начинаниях на благо родного края и его жителей.

Губернатор Владимирской области Владимир СИПЯГИН.

**Уважаемые работники, ветераны и пайщики
потребительской кооперации!**

Поздравляем вас с Международным днем кооперативов! Международный день кооперативов — это праздник всех, кто живет кооперацией, кого объединили кооперативные принципы, кто знает, что самое важное в жизни — сплочение и единство.

Забота о людях — основная задача в работе потребительской кооперации. Благодаря вашему трудолюбию, преданности работе решается одна из наиболее важных социальных задач — удовлетворение потребностей населения в товарах и услугах. Сегодня изменяющаяся экономическая ситуация и сама жизнь ставят перед потребительской кооперацией новые задачи.

Выражаем особую признательность ветеранам кооперативного движения, передающим богатый опыт и знания молодому поколению.

Желаем всем крепкого здоровья, благополучия, успешной реализации намеченных планов, мира и согласия.

Будьте счастливы, дорогие кооператоры!

Председатель совета Н.К. ПОПОВА.

Председатель правления Н.Г. КОНСТАНТИНОВА.

Работники потребкооперации принимают поздравления

История потребительской кооперации началась в 19-м столетии. Родиной первых объединений была Великобритания. В то время предприятия потребительской кооперации открывались благотворителями. Они стремились улучшить условия труда и положение рабочих. С 1820-1830 гг. владельцами кооперативных магазинов, хлебопекарен, мельниц становились сами трудящиеся. Создававшиеся объединения позволяли приобретать продукцию по сниженным ценам. В 1844-м английскими ткачами был открыт кооператив, принципы формирования которого стали основными для последующих предприятий этой категории.

В советское время распространение получили торговогозаготовительные объединения. Сельскохозяйственная потребительская кооперация, существовавшая в СССР, решала ряд актуальных задач. В их числе, в частности, были вопросы по реализации, розничной торговле, закупке, производству.

Розничная торговля в сельской местности осуществлялась, преимущественно, за счет потребкооперации.

Сформированные объединения приобретали у совхозов, колхозов, населения материала и сырье, дикорастущие грибы, ягоды и плоды, лекарственные травы. Производство. Система потребительской коопе-

рации способствовала развитию пищевой промышленности (на базе местной с/х продукции) и выпуск непродовольственных товаров (из с/х и иного местного сырья).

К 1990 году объединения обслуживали около 40 % населения. Их членами были порядка 30 млн человек. На долю объединений приходилась 1/4 розничного товарного оборота, около 1/2 заготовок картофеля, 1/3 овощных закупок, больше трети хлебной продукции. На сегодняшний день в стране действует порядка 20-25 потребительских кооперативов, в том числе и в нашем Меленковском районе. А Меленковская районная потребительская кооперация

имеет широкий спектр деятельности. Она занимается и розничной торговлей продуктами питания, промышленными товарами, и деятельностью ресторанов и кафе, организацией грузоперевозок, поставкой продуктов общественного питания. В эти и другие виды деятельности вовлечено достаточно большое количество жителей района, многие из них проживают в сельской местности. Верно и преданно служат они своей профессии. Поэтому Международный день кооперации — это их праздник, в который они будут принимать поздравления.

**Подготовила
М. ПОДОБУЕВА.**

техники, рабочий график трех отрядов длится с 8.00 до 19.00. Именно он, а также эффективная трудовая деятельность механизаторов, позволяют в сжатые сроки справиться с достаточно большим объемом работ. Как говорит заместитель генерального директора Е.А. Жильцов, работы остаются на неделю. «Погодные условия и уходные работы благоприятно отразились на росте трав. Они в этом году просто замечательные. Ежедневно закладываем по одной тысяче тонн зеленой массы в сенаж и уже заготовили 14394 тонны, или 69% от плана. Радуют и зерновые, уборка которых уже не за горами», — отмечает Евгений Анатольевич.

Успешно занимаются заготовкой кормов и в ООО «Скрипино Агро», здесь на одну условную голову скота заготовили 14,7 ц к.ед., в ООО «Рассвет» - 9,2 ц к.ед., в СПК «Плановский» - 5,9 ц к.ед. и ООО «Меленки» - 5,7 ц к.ед. А всего в районе заготовили 390 т сена (19%), 28311 т сенажа (68%) и получено готового сilage 4030 т (8%). На одну условную голову скота заготовлено 15 ц к.ед., в прошлом году на 30 июня было заготовлено 15,6 ц к.ед.

М. ПОДОБУЕВА.



**Уважаемые сотрудники
Меленковского ОГИБДД и ветераны
Госавтоинспекции!**

Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем Государственной инспекции безопасности дорожного движения!

3 июля 1936 года Постановлением Совета народных комиссаров СССР №36 было утверждено первое положение о Государственной автомобильной инспекции. Эта дата и стала днем рождения ГАИ как милицейской службы.

Ваша служба играет значимую роль в обеспечении общественного правопорядка и безопасности на дорогах. Изо дня в день, без перерывов и выходных, в любое время года вы несете нелегкую службу на улицах нашего города и района, решая непростую задачу сохранения жизни и здоровья участников дорожного движения. Это благородное и ответственное призвание, требующее безупречного профессионализма, выдержки, а зачастую, большого личного мужества. И вы честно выдерживаете этот ежедневный сложный экзамен, находясь на посту.

В день профессионального праздника желаем всем сотрудникам и ветеранам ГИБДД крепкого здоровья, счастья, благополучия вам и вашим близким и успехов в вашей непростой работе на благо района!

Председатель районного Совета народных депутатов,
глава Меленковского района В.И.ГАВРИЛОВ.
Глава администрации района А.В.ПАНТЕЛЕЕВ.

**Уважаемые сотрудники и ветераны
Государственной инспекции безопасности
дорожного движения!**

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником!

Владимирская область – активно развивающийся регион, где автомобильное движение с каждым годом становится всё более интенсивным. А это значит, что ваши плечи ложится всё больше ответственности и ежедневной работы. Несмотря на все трудности, днём и ночью, в любую погоду вы стойко несёте службу, обеспечивая безопасное движение транспорта, добиваясь снижения аварийности, сохранивая порядок на улицах и дорогах.

Администрация Владимирской области уделяет особое внимание повышению комфортности и безопасности дорожного движения в регионе. Сегодня у нас в больших объёмах ремонтируются дороги в городах и сёлах, в работу внедряются современные информационные технологии. Одним словом, делается всё возможное, чтобы жители и гости нашей области чувствовали себя в безопасности на дорогах, были спокойны за себя и своих близких. Эта работа будет только наращиваться, поэтому и в дальнейшем рассчитываем на ваше всенародное содействие и поддержку.

От всей души благодарю вас за профессионализм и преданность делу! Желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Губернатор Владимирской области
Владимир СИПЯГИН.

Сохраняют и обеспечивают безопасность на дорогах

Ежегодно 3 июля сотрудники Российской автотранспортной инспекции отмечают свой праздник — День ГАИ (День ГИБДД МВД РФ). История Госавтоинспекции — это часть истории нашей страны, в которой отражён каждый день и час беспроконтрольной работы сотрудников, с честью выполняющих свой профессиональный долг.

Наша жизнь с каждым годом набирает ритм: интенсивное движение на улицах, появление огромного количества молодых водителей, зачастую нарушающих правила дорожного движения — все это требует от сотрудников ГАИ грамотных оперативных действий по улучшению ситуации на дорогах. Постоянно ведется эта невидимая для большинства жителей работа.

Свой профессиональный праздник будут отмечать и наши сотрудники ГАИ. По словам начальника отдела Государственной инспекции по безопасности дорожного движения ОМВД России по Меленковскому району капитана полиции А.В. Зузлева, сейчас в подразделении трудится 21 человек. Больше всего с гражданами, конечно же, работает дорожно-патрульная служба, выполняя оперативно-профилактические, контрольные, надзорные и разрешительные функции в области обеспечения безопасности дорожного движения. В



подразделении имеются 16 инспекторов дорожно-патрульной службы под руководством командира отделения А.Н. Хлебникова, которые осуществляют свою деятельность на маршрутах патрулирования. Два сотрудника трудятся в регистрационно-экзаменационном отделении, занимающемся выдачей удостоверений и регистрации транспортных средств. Два человека работают в отделении по исполнению административного законодательства, проводя учёт и проверку административных дел, работают с жалобами на сотрудников ОГИБДД, контролируя исполнение соблюдения наказаний. Также в отделении осуществляет свою деятельность государственный инспектор

дорожного надзора. Стоит отметить и то, что на вооружении у сотрудников имеется шесть патрульных машин.

Сегодня современные технические условия работы и программа, нацеленная на уменьшение количества погибших в дорожно-транспортных происшествиях, в разы снижают правонарушения на дорогах. Однако и сложность работы сотрудников растет с каждым годом. Наши работники Госавтоинспекции служат народу, сохраняя и обеспечивая безопасность передвижения в городе и на селе.

О своих подчиненных Андрей Владимирович говорит следующее: «Наш коллектив слаженный и целеустремлённый, знающий своё дело. Все сотрудники безупречно несут

свою службу, добросовестно относятся к работе. Каждый из них способен оперативно принимать решения, действуя порой в сложных и экстремальных ситуациях».

А.В. Зузлев поздравляет всех сотрудников отдела Государственной инспекции по безопасности дорожного движения ОМВД России по Меленковскому району с профессиональным праздником, желает им отличных результатов в нелегкой службе, карьерного роста, спокойствия на дорогах, понимания близких, благополучия и отличного здоровья!

Подготовила
Валентина
МАСЛЕННИКОВА.

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

Коронавирус: в области наметилась положительная тенденция по снижению темпов прироста заболеваемости

По состоянию на 11.00 2 июля во Владимирской области лабораторно подтверждено 48 новых случаев заболевания Covid-19. Из них по 7 — в Гусь-Хрустальном и Петушках, по 5 — во Владимире, Коврове и Муроме, по 4 — в Вязниках, Юрьеве-Польском, Александрове и Городовце, 3 — в Киржаче. Эти данные приводят региональное управление Роспотребнадзора.

Всего в области зарегистрировано 4456 случаев заболевания новой коронавирусной инфекцией: 822 — во Владимире, 696 — в Гусь-Хрустальном, 537 — в Петушках, 382 — в Муроме, 350 — в Александрове, 318 — в Коврове, 263 — в Собинке, 203 — в Вязниках, 190 — в Юрьеве-Польском, 145 — в Кольчугино, 123 — в Судогде, 115 — в Киржаче, 74 — в Суздале, 62 — в Камешково, 37 — Радужном, 31 — в Красной Горбатке, 22 — в Городовце.

В Меленковском районе за прошедшие сутки новых случаев коронавирусной инфекции не выявлено. В общей сложности на 2 июля число зараженных составляет 86 человек. По информации Меленковской ЦРБ, у нас под наблюдением находятся 116 человек (новых — 0, снято — 0), всего осмотрено 352 человека. За весь период 59 человек смогли побороть недуг.

Если говорить о числе излечившихся в региональном масштабе, то в общей сложности за период наблюдений 2857 пациентов на территории Владимирской области выздоровели, в том числе за 1 июля — 20 человек. Всего в регионе отмечено 65 летальных случаев.

Пресс-служба администрации Владимирской области сообщает, что наличие свободного коекного фонда для лечения больных Covid-19 составляет 90,4 %. Число обращений боль-

ных с признаками острых респираторных вирусных инфекций за 1 июля (среднетяжёлые и тяжёлые формы) — 107, больных с признаками внебольничной пневмонии — 34. По состоянию на этот день на стационарном лечении находилось 26 пациентов с ОРВИ и 660 — с пневмонией.

Актуальным остается вопрос о об отмене запретов. Так, 30 июня губернатор Владимир Сипягин встретился с представителями туристской отрасли региона и обсудил перспективы поэтапного снятия ограничений в этой сфере в ситуации сохранения рисков, связанных с Covid-19.

В самом начале совещания губернатор отметил, что Владимирская область постепенно выходит из ограничений, но возвращение к привычной жизни происходит не так быстро, как хотелось бы. «Мы не можем перейти ко второму этапу снятия ограничений, пока не снизится коэффициент распространения заболевания. Это один из трёх показателей, на которые, в соответствии с методическими рекомендациями Роспотребнадзора, мы обязаны опираться при решении данного вопроса. Другие два показателя — наличие свободных мест в инфекционных госпиталях и количество тестирований на Covid-19 на 100 тысяч населения — доведены до необходимого уровня. Они напрямую зависят от действий областного оперативного штаба по борьбе с распространением коронавируса, а с коэффициентом распространения заболевания есть проблемы, решение которых напрямую связано с соблюдением гражданами и организациями мер безопасности, с нашей собственной сознательностью и ответственностью», — подчеркнул глава региона.

По словам руководителя регионального Управления Роспотребнадзора Т. Даниловой, во Владимирской области всё же наметилась хрупкая положительная тенденция по снижению тем-

пов прироста заболеваемости. Так, темп прироста составляет 1,1, а в среднем по России — единица, поэтому важно сохранить данную тенденцию. Т. Данилова отметила и то, что рекомендации ведомства предназначены не для того, чтобы создать трудности для бизнеса, а чтобы защитить людей от тяжёлого заболевания.

30 июня по итогам рабочего совещания губернатора В.В. Сипягина с собственниками торговых центров региона и руководством Роспотребнадзора, с учетом всех приведенных аргументов, было принято решение об открытии торговых центров с 6 июля. Их владельцам теперь необходимо будет строго следить за количеством посетителей, одновременно находящихся в торговых залах, поскольку на одного человека должно приходиться не менее 4 кв. метров площади помещения. Открыться торговые объекты смогут только при соблюдении всех методических рекомендаций Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по профилактике новой коронавирусной инфекции в предприятиях торговли.

Хочется отметить и то, что региональное управление Роспотребнадзора организовало бесплатное тестирование взрослых и детей на антитела к Covid-19 класса IgG. Основным критерием для участия в тестировании стало отсутствие острого периода заболевания коронавирусной инфекцией. Тестирование крови на антитела к Covid-19 проводилось методом иммуноферментного анализа (ИФА), который показывал не только наличие, но и уровень антител, позволяя определить перенесенную коронавирусную инфекцию и то, сформировался ли у человека иммунитет к Covid-19 или нет.

Подготовила Валентина МАСЛЕННИКОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МЕЛЕНКОВСКОГО РАЙОНА
РЕШЕНИЕ

от 30.06.2020 г.

№51/6

«Об утверждении программы приватизации объектов муниципальной собственности МО Меленковский район на 2021-2023 годы»

Во исполнение статьи 10 Федерального закона от 21.12.2001года №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», пункта 10 статьи 35, пункта 3 статьи 51 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Меленковский район, Совет народных депутатов Меленковского района РЕШИЛ:

1. Утвердить Программу приватизации объектов муниципальной собственности МО Меленковский район на 2021-2023 годы согласно приложению №1 к настоящему решению.
2. Контроль за исполнением данного решения возложить на председателя комитета по управлению имуществом Меленковского района.
3. Настоящее решение вступает в силу с момента его опубликования.

Глава муниципального образования Меленковский район, председатель Совета народных депутатов Меленковского района В.И.Гаврилов.

Приложение к решению
Совета народных депутатов
Меленковского района
от 30.06.2020 г. №51/6

**Программа
приватизации объектов муниципальной собственности
МО Меленковский район на 2021-2023 годы**

1. Основные направления приватизации муниципального имущества на 2021-2023 годы.
 - 1.1. Настоящая программа приватизации объектов муниципальной собственности Меленковского района на 2021-2023 годы (далее – Программа) разработана в соответствии с Федеральными Законами № 178-ФЗ от 21 декабря 2001 года «О приватизации государственного и муниципального имущества», № 131-ФЗ от 06 декабря 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО Меленковский район и другими нормативными актами.
 - 1.2. Целью реализации Программы приватизации на 2021-2023 годы является повышение эффективности управления муниципальной собственностью и обеспечение планомерности процесса приватизации.
 - Основными задачами приватизации муниципального имущества района являются:
 - оптимизация структуры муниципальной собственности;
 - приватизация муниципального имущества, которое не обеспечивает выполнение функций и полномочий Меленковского района в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
 - формирование доходов бюджета района.
 - 1.3. Приватизация объектов муниципальной собственности осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, положениями, утвержденными Советом народных депутатов Меленковского района, актами Главы администрации Меленковского района.
2. Способы приватизации
 - 2.1. Приватизация объектов муниципальной собственности осуществляется способами, предусмотренными Федеральным законом.
 - 2.2. Решения об условиях приватизации конкретных объектов муниципальной собственности, включенных в программу приватизации, принимаются Меленковским районным Советом народных депутатов в виде решения.
 - 2.3. Оценка муниципального имущества для целей его приватизации осуществляется уполномоченными независимыми оценщиками.
3. Распределение средств от приватизации
 - 3.1. Порядок и срок оплаты приватизируемого объекта определяются договором.
 - 3.2. Средства, поступившие от приватизации объектов муниципальной собственности Меленковского района, перечисляются в бюджет района в полном объеме.
 - 3.3. В 2021-2023 годах ожидаются поступления доходов от приватизации объектов муниципальной собственности в бюджет Меленковского района в следующем размере:
 - 2021 год - 1500 тыс.руб.,
 - 2022 год - 1500 тыс.руб.,
 - 2023 год - 1500 тыс.руб.
4. Перечень объектов муниципального имущества, подлежащего приватизации в 2021-2023 годах:

№ п/п	Наименование и характеристика объекта	Адрес	Предполагаемые сроки приватизации
1.	Помещения площадью 444,3 м ²	Владимирская область, р-н Меленковский, с/о Даниловский, д. Софроново, ул. Молодежная, д. 1	2021 год
2.	Нежилое здание площадью 458,2 кв.м. с земельным участком	Владимирская область, Меленковский район, МО Ляховское (сельское поселение), д. Толстиково, ул. Школьная, д. 7	2021 год
3.	Здание котельной площадью 122,7 кв.м. с земельным участком	Владимирская область, Меленковский район, Муниципальное образование Денитинское сельское поселение, Денитино, ул. Механизаторов, д. 6	2021 год
4.	Здание котельной площадью 229,8 кв.м. с земельным участком	Владимирская область, Меленковский р-н, д. Папулино, ул. Советская, д. 1Б	2021 год
5.	Нежилое здание площадью 116,4 кв.м. с земельным участком	Владимирская область, р-н Меленковский, МО Даниловское, д. Ратново, ул. Центральная, д. 47а	2021 год
6.	Здание площадью 1076,5 кв.м.	Владимирская область, р-н Меленковский, МО Даниловское, д. Большой Приклон, ул. Центральная, д. 75	2021 год
7.	Здание площадью 223,5 кв.м. с земельным участком	Владимирская область, Меленковский р-н, с. Ляхи, ул. Советская, д. 45	2022 год
8.	Гараж площадью 132 кв.м. с земельным участком	Владимирская обл., р-н Меленковский, МО Ляховское (сельское поселение) с. Ляхи, ул. Новая	2022 год
9.	Нежилое помещение площадью 293,9 кв.м.	Владимирская область, Меленковский район, Ляховское сельское по-	2022 год

10.	Здание склада стройматериалов площадью 360,2 кв.м.	селение, с. Урваново, ул. Школьная, д. 12 Владимирская область, р-н Меленковский, г. Меленки, ул 60 лет Октября, д. 2	2023 год
11.	Здание блока складов площадью 361 кв.м.	Владимирская область, р-н Меленковский, г. Меленки, ул 60 лет Октября, д. 2	2023 год
12.	Здание котельной площадью 154,3 кв.м.	Владимирская область, р-н Меленковский, г. Меленки, ул 60 лет Октября, д. 2	2023 год

Администрация Меленковского района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 30.06.2020

№ 747

«Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования г.Меленки»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным Законом от 27.07.2010 №190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», на основании заключения от 29.06.2020 г. о результатах публичных слушаний по актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования г.Меленки постановляю:

1. Утвердить актуализированную схему теплоснабжения муниципального образования г.Меленки согласно приложению.
2. Разместить схему в течение 15 дней с даты утверждения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальных сайтах МО г.Меленки «city.melenky.ru» и администрации МО Меленковский район «melenky.ru».
3. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Коммунар» и разместить в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальных сайтах МО г.Меленки «city.melenky.ru» и администрации МО Меленковский район «melenky.ru».
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Меленковского района Рогулину Э.В.
5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава администрации Меленковского района А.В.Пантелеев.

Администрация муниципального образования Меленковский район в соответствии с Положением о порядке проведения публичных слушаний, утвержденным решением районного Совета народных депутатов от 29.11.2016 №111/11, по проекту «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения МО г.Меленки», уведомляет о том, что публичные слушания по обсуждению проекта актуализированной схемы теплоснабжения МО г.Меленки состоялись 29.06.2020 в 10-00 по адресу: г.Меленки, ул.Красноармейская, д.102. Присутствовало 9 человек. Замечаний и предложений до 26.06.2020 высказано не было.

Участниками публичных слушаний рекомендовано проект «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения МО г.Меленки» одобрить и направить его на рассмотрение главе администрации муниципального образования Меленковский район, для последующего утверждения.

Администрация муниципального образования Меленковский район сообщает о возможности предоставления в аренду земельных участков:

– площадью 1200 кв.м, с разрешенным использованием — для индивидуального жилищного строительства, расположенного на землях населенных пунктов имеющего местоположение: Владимирская область, р-н Меленковский, МО Даниловское (сельское поселение), д. Большой Приклон, ул. Центральная, земельный участок примерно в 18 м по направлению на север от д.№124.

Заявления граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды вышеуказанного земельного участка принимаются администрацией Меленковского района по адресу: г.Меленки, ул. Комсомольская, д.112, в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения.

Заявление подаются или направляются в администрацию гражданином лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», адрес электронной почты: kumi@melenky.ru

Режим работы администрации Меленковского района:

Понедельник — четверг : 8.00 - 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

Пятница: 8.00 - 16.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

Суббота- воскресенье: выходные дни.

Телефон: 8 (49247) 2-29-15.

ОМВД ИНФОРМИРУЕТ

19 июня 2020 года группой дознания ОМВД России по Меленковскому району возбуждено уголовное дело в отношении водителя, задержанного за повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Фигурантом уголовного дела стал 33-летний житель города Мурома.

Экипажем дорожно-патрульной службы ГИБДД на маршруте патрулирования 14 июня был остановлен автомобиль «ВАЗ-2109» под управлением 33-летнего уроженца города Мурома. По внешним признакам, мужчина находился за рулем в состоянии алкогольного опьянения. Показания прибора подтвердили предположения полицейских, что водитель автомобиля пьян.

Инспекторы проверили нарушителя по базам данных и обнаружили, что 28 марта прошлого года он уже привлекался мировым судьей судебного участка №4 г. Мурома и Муромского района к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ – управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения. Но несмотря на понесенное наказание молодой человек вновь сел за руль в нетрезвом состоянии.

Согласно санкции статьи 264.1 УК РФ нарушителю может грозить наказание, как в виде крупного штрафа, так и реального лишения свободы.

Сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Меленковскому району вновь напоминают, что сядь за руль в нетрезвом состоянии, вы не только грубо нарушаеете закон, но и ставите под угрозу всех участников дорожного движения. Алкоголь замедляет реакцию человека – это может привести к необратимым трагическим последствиям.

Начальник ОМВД России по Меленковскому району подполковник полиции С.Н.ШЕЛЕПОВ.

Организации и индивидуальные предприниматели, ведущие деятельность в пострадавших отраслях экономики, освобождаются от уплаты налогов и страховых взносов за II квартал 2020 года

В соответствии с Федеральным законом от 08.06.2020 № 172-ФЗ индивидуальные предприниматели и организации, ведущие деятельность в пострадавших отраслях, освобождаются от уплаты налогов за 2 квартал 2020 года. Для страховых взносов за этот период освобождение реализовано в виде установления тарифов по ставке 0 %.

Такую меру поддержки получат организации - субъекты МСП и индивидуальные предприниматели, занятые в наиболее пострадавших сферах деятельности. Также в список войдут некоммерческие организации по реестрам, которые будут сформированы уполномоченными органами.

Налогоплательщики освобождаются от уплаты:

- налога на прибыль организаций в части:
- ежемесячных авансовых платежей, которые необходимо заплатить за II квартал 2020 года;
- авансовых платежей за 4 месяца, 5 месяцев и 6 месяцев 2020 года, за вычетом ранее начисленных авансов за период 3 месяца;
- авансовых платежей за первое полугодие, за вычетом авансовых платежей за I квартал.
- налога по упрощенной системе налогообложения, налога на доходы физических лиц для ИП в части платежей за II квартал 2020 года (авансовый платеж за 1 полугодие, уменьшенный на сумму платежа I квартала);
- единого сельскохозяйственного налога в части авансового платежа за первое полугодие 2020 года;
- единого налога на вмененный доход, водного налога, торгового сбора в части налога (сбора), исчисленного за II квартал 2020 года;
- акцизов, налога на добычу полезных ископаемых в части налога за апрель-июнь 2020 года;
- налога по патентной системе налогообложения - за календарные дни срока действия патента, приходящиеся на апрель, май и июнь 2020 года. Если приобретенный патент включал месцы, приходящиеся на этот период, то будет произведен перерасчет и налоговые органы уведомят об этом налогоплательщика.

Освобождение от уплаты имущественных налогов за период с 1 апреля по 30 июня 2020 года будет предоставлено:

- по налогу на имущество организаций – для всех объектов;
- по транспортному и земельному налогам – для транспортных средств и земельных участков, используемых (предназначенные для использования) в предпринимательской и (или) уставной деятельности;
- по налогу на имущество физлиц – для объектов недвижимости, используемых (предназначенных для использования) в предпринимательской деятельности.

Пониженный тариф страховых взносов в размере 0% установлен в отношении выплат работникам за апрель, май и июнь 2020 года.

Индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в пострадавших отраслях, не освобождаются от уплаты страховых взносов за себя, но их сумма снижена на 12130 рублей. Фиксированный платеж на обязательное пенсионное страхование за 2020 год составит 20318 рублей вместо 32448 рублей.

Обращаем внимание!

- налогоплательщики не освобождены от представления налоговых деклараций с исчисленными суммами налогов;
- НДС, налог на игорный бизнес и НДФЛ за сотрудников необходимо уплатить в общем порядке;
- для освобождения от уплаты налогов налогоплательщику направлять в налоговую инспекцию ничего не требуется. Налоговый орган самостоятельно обнулит все исчисленные в представленных декларациях суммы.

Разобраться в правилах освобождения от уплаты налогов и страховых взносов поможет новый сервис «Проверка возможности освобождения от уплаты налогов, страховых взносов за отчетные периоды, относящиеся ко II кварталу 2020 года» (<https://service.nalog.ru/covid4/>).

Достаточно ввести ИНН организации или индивидуального предпринимателя и выбрать применяемую систему налогообложения. После чего сервис выведет информацию о платежах за отчетные (налоговые) периоды II квартала 2020 года, от которых освобождается налогоплательщик.

Управление федеральной налоговой службы по Владимирской области.

Во Владимирской области удовлетворено около 10 тысяч обращений граждан о кредитных каникулах

За период с 20 марта по 17 июня в банки Владимирской области поступило 2223 обращения от жителей региона с просьбой о предоставлении кредитных каникул, предусмотренных законом №106-ФЗ. Кредитные организации рассмотрели 1370 поступивших обращений, из них положительное решение принято по 61,6% заявлений. При этом фактически уже удовлетворены 1176 обращений на общую сумму свыше 404 млн рублей. Отказ заемщикам получили по 716 обращениям в основном из-за превышения установленного максимального размера кредита, а также отсутствия документов, подтверждающих снижение дохода.

Наиболее высокий уровень одобрения – более 75% – характерен для заявок на кредитные каникулы по ипотеке: из 421 заявления жителей региона банки одобрили 316. Льготу уже получили 276 заемщиков, а общая сумма по таким договорам превысила 287 млн рублей. Обратиться в банки с просьбой о предоставлении кредитных каникул в рамках закона №106-ФЗ можно не позднее 30 сентября 2020 года. Если сумма по кредиту, обеспеченному ипотекой, превышает 2 млн рублей, а предметом ипотеки является единственное жилье, то заемщик может воспользоваться ипотечными каникулами в соответствии с законом №76-ФЗ.

Вместе с тем у граждан остается возможность обратиться за реструктуризацией кредитов по иным программам (включая собственные программы банков). В период с 20 марта по

17 июня такие обращения направили 13,4 тысячи жителей Владимирской области. Банки региона уже рассмотрели 96,8% или 12,9 тысячи поступивших заявок, из них одобрено 8,1 тысяч обращений (62,1% от общего числа рассмотренных). По данным на 17 июня проведена реструктуризация по кредитным договорам на сумму 2,6 млрд рублей (7,8 тысяч заявок). По количеству одобренных обращений по собственным программам банков на указанную дату Владимирская область поднялась на 1 ступеньку и занимает 32 место среди регионов России.

"Банк России рекомендовал кредиторам при рассмотрении заявлений на реструктуризацию кредита или займа по собственным программам придерживаться правил, обозначенных в законе о кредитных каникулах, – подчеркивает управляющий владимирским отделением Банка России Надежда Калашникова. – Заявление заемщика должно быть рассмотрено в течение пяти дней, начало реструктуризации считается со дня направления гражданином заявления (если он не указал иную, конкретную дату), а также кредитор не начисляет неустойку в период рассмотрения заявления, если реструктуризация одобрена. Кроме того, в случае отказа в предоставлении кредитных каникул или реструктуризации по собственным программам, кредитору следует сообщать заемщику о причинах такого отказа".

Банк России. Отделение Владимир.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ЛЯХОВСКОЕ МЕЛЕНКОВСКОГО РАЙОНА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ РАЗЫСКИВАЕТ СОБСТВЕННИКОВ ИЛИ НАСЛЕДНИКОВ ИМУЩЕСТВА, РАСПОЛОЖЕННОГО ПО АДРЕСУ:

- Владимирская область Меленковский район деревня Левенда, улица Центральная, д.54;

Лицам, считающим себя наследниками или имеющим право на вышеуказанное имущество, необходимо в течение 14 дней со дня публикации данного объявления обратиться с заявлением в администрацию муниципального образования Ляхов-

ское Меленковского района по адресу: с. Ляхи, ул. Горького, д.2, тел. 66 4 34. В случае неизвестки лиц, считающих себя собственниками или наследниками вышеуказанного имущества, в отношении указанных объектов будут принять меры по обращению их в муниципальную собственность в соответствии с действующим законодательством РФ.

Все рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации в случаях, установленных действующим законодательством РФ.

Муниципальное автономное учреждение «Редакция Меленковской районной газеты «Коммунар»

Учредитель - администрация Меленковского района Владимирской области
И. о. главного редактора Анастасия Николаевна ЦАПЦИНА

Адрес редакции (издателя):
602102, Владимирская область,
г. Меленки,
ул. Комсомольская, д. 96.
Главный редактор: 2-41-12,
зам. главного редактора 2-12-58
Корреспонденты: 2-17-71
e-mail:komunarg@melenky.ru
факс: (49247) 2-12-58

Зарегистрирована Верхне-Волжским МТУ МИПР РФ 6 марта 2002 г., свидетельство: ПИ № 5-0432
Выходит: в среду и пятницу
Отпечатана: ОАО «Владимирская офсетная типография», г. Владимир,
ул. Благонравова, 3.
Подписьной индекс 22987

Редакция может публиковать материалы в порядке обсуждения, не разделяя позицию автора. Рукописи, фотографии не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций, рекламы и объявлений несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов.

Тираж:
1407 экз.
Заказ 17046
Подпись в печать:
график - 17.00
факт - 17.00

ДОСТАВКА

щебень, песок, отсевы щебня, грунт, навоз, перегной.

Тел. 8-905-148-66-76.

ИП Царев Василий Иванович. ОГРНИП 30433192070066. Реклама.

ПРОДАЮТСЯ: ТРЕХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА в центре города. Площадь 70,2 кв. м, 3-й этаж. Комнаты изолированные, отличная планировка, не угловая, санузел раздельный, большая лоджия; **КАПИТАЛЬНЫЙ ГАРАЖ** в центре города. Тел. 8-915-751-16-64.

КУПЛЮ ДОРОГО неисправные газовые колонки, холодильники, батареи, кровли, любой метал, стиральные машины, телевизоры, компьютеры, ненужный металлический хлам. Я приеду к вам. тел. 8-904-037-14-35.

Звоните прямо сейчас по тел. 8-904-036-84-82.

ПРОДАЮ ДРОВА (сосовые сухие колотые).

Цена 1 куб.м - 900 руб. Тел. 8-905-610-88-38.

Компании по продажам стройматериалов **ТРЕБУЕТСЯ ОФИС-МЕНЕДЖЕР**.

Тел: 8-919-028-87-48

Реклама.

резюме на эл. почту: era-krovli@yandex.ru

ООО « МЕЛЕНКОВСКОМУ КОНСЕРВНОМУ ЗАВОДУ » **срочно требуется на работу :**

- СОРТИРОВЩИКИ, УКЛАДЧИКИ продуктов консервирования, УКЛАДЧИКИ-УПАКОВЩИКИ, ГРУЗЧИКИ. З/ПЛАТА от 27 000 до 34 000, доставка рабочих на работу — с работы осуществляется транспортом предприятия. Полный соц.пакет.

Обращаться по тел. 8 900 587 82 24 или 8 49247 2-32-51 или 2-10-14 отдел кадров.

Реклама.

ООО «Литмаш-М»

ТРЕБУЮТСЯ на РАБОТУ: ИНЖЕНЕР-КОНСТРУКТОР (з/пл. 35000-40000 руб.); **ТОКАРЬ-РЕМОНТНИК** (з/пл. 25000 руб.); **УЧЕНИК ТОКАРЯ-РЕМОНТНИКА** (з/пл. 18000-20000 руб.); **ЭЛЕКТРОМОНТЕР** по ремонту и обслуживанию электрооборудования (з/пл. 22000-25000 руб.); **СЛЕСАРЬ** по эксплуатации и ремонту газового оборудования (з/пл. 16000 руб.); **УЧЕНИК ТОКАРЯ** (з/пл. 15000-20000 руб.); **ТОКАРЬ, СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК** (з/пл. 20000-25000 руб.); **ГРУЗЧИК** (з/пл. 15000 руб.).

Обращаться в отдел кадров завода по тел.: 2-22-56, 2-22-84; 8-961-258-31-13.

Реклама.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровый инженер ООО «Ризл-Инвест» Чекунова О.Н., почтовый адрес: 602267, Владимирская обл., г. Муром, ул. Советская, д. 29А, пом. 2, тел. 8(49234)2-13-55, 8920-926-3938, e-mail: chekunovaolga@yandex.ru, № 2626 регистрация в гос. реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, выполняет кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка с КН № 33:16:000502:51 и образованию земельного участка в кадастровом квартале № 33:16:000502:50 по адресу: Владимирская обл., Меленковский р-н, МО Ляховское с.п., с. Урваново, ул. Поливанова, з/у 18 (район д. 18). Заказчиком кадастровых работ является Торев А.А., почтовый адрес: Владимирская область, г. Муром, ул. Заводская, д. 21, кв. 30, тел. 8920-915-4819.

Собрание по поводу согласования местоположения границ земельных участков состоится 03.08.2020 г. в 10 час. 00 мин. по адресу: Владимирская обл., г. Муром, ул. Советская, д. 29А, пом. 2; в 17 час. 00 мин. по адресу: Владимирская обл., Меленковский р-н, с. Урваново, ул. Поливанова, д. 18. Ознакомиться с проектами межевых планов, предъявить требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения по их местоположению после ознакомления с проектами межевых планов можно с 03.07.2020 г. по 31.07.2020 г. по адресу: 602267, Владимирская обл., г. Муром, ул. Советская, д. 29А, пом. 2, ООО «Ризл-Инвест».

На согласование приглашаются все правообладатели уточняемого и смежных земельных участков, расположенных по адресу: Владимирская обл., Меленковский р-н, МО Ляховское с.п., с. Урваново, ул. Поливанова, д. 16 (КН № 33:16:000502:50), д. 20 (КН № 33:16:000502:52), ул. Московская, д. 197 (КН № 33:16:000502:17) и других, граничащих с уточняемыми и образуемыми земельными участками, а также все заинтересованные лица. При проведении согласования при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и документы о правах на свой земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Реклама.

Меленковское районное отделение общества инвалидов извещает о смерти активиста, бывшего председателя общества **РОМАНОВА Василия Васильевича** и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Меленковское районное отделение общества инвалидов извещает о смерти активиста, бывшего председателя общества

РОМАНОВА

Василия Васильевича

и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.